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Geachte mevrouw Agema,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport van 25 
september 2024 is gesproken over uw brief over de opzet van periodieke rapportage arbeidsmarkt en 
opleidingen zorg en welzijn (Kamerstuk 29282-581).

De commissie heeft besloten u te verzoeken een brief aan de Kamer te doen toekomen waarin u een 
aanvulling geeft op de opzet van de periodieke rapportage. De commissie vraagt u in deze brief een 
antwoord te geven op de volgende vragen. 

1. In hoeverre wordt de beleidstheorie achter het thema arbeidsmarkt en opleidingen zorg en 
welzijn getoetst in het onderzoek?

2. Kunt u de hoofdvraag verder specificeren in deelvragen? Welke onderzoeksvragen worden 
uitgevraagd bij een externe partij om te beantwoorden? En hoe wordt in de evaluatie rekening 
gehouden met actuele onderwerpen van het huidige Kabinet?

3. Hoe worden de vragen over de doelmatigheid en doeltreffendheid van de ingezette 
beleidsinstrumenten geoperationaliseerd in de periodieke rapportage?

4. In hoeverre is door het ministerie zelf, ter voorbereiding op deze geplande periodieke 
rapportage, al gekeken welke evaluaties op dit terrein beschikbaar zijn en waar eventuele 
kennishiaten zitten? 

5. Wat gaat u doen indien er op onderdelen nog (te) weinig evaluaties beschikbaar zijn?
6. Hoe wordt de stuurgroep samengesteld en welke rol en bevoegdheden krijgen zij? Wie wordt 

de methodologische en/of beleidsinhoudelijk onafhankelijk deskundige die een oordeel geeft 
over de validiteit en betrouwbaarheid van de bevindingen van het uitgevoerde onderzoek? Op 
welke wijze wordt deze deskundige bij het onderzoek betrokken? 

7. Hoe verhoudt arbeidsmarktbeleid in de zorgsector zich tot actuele maatschappelijke 
ontwikkelingen (vergrijzing, toenemende tekorten etc.)?

8. In hoeverre worden de doelstellingen van kabinetsvoorstellen en beleid inzake de arbeidsmarkt 
in de zorgsector geëvalueerd? 

De commissie vraagt u de antwoorden tijdig voor het commissiedebat over arbeidsmarktbeleid in de 
zorg aan de Kamer te sturen. Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

M.E. Esmeijer


